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Program vršnjačke potpore kroz studiranje 
 

 

Odjel za biologiju u suradnji s Studentskim zborom Odjela za biologiju provodi i podržava 

inicijativu programa vršnjačke potpore kroz studiranje pod nazivom „Student – mentor“. 

 

Sustav mentorstva na Odjelu za biologiju zamišljen je kao sustav podrške studentima 1. godine 

sveučilišnog prijediplomskog studija: Biologija (brucošima) na prilagodbu studiranja na Odjelu.  

 

Kroz interakcije jedan na jedan ili grupne sastanke, mentori vršnjaci su iskusni vodiči za nove 

studente, pažljivi voditelji koji omogućavaju pristup ljudima i resursima te u konačnici uzor i 

zagovornik uspjeha. Studenti mentori su studenti starijih godina studija Odjela za biologiju.  

 

Ciljevi sustava mentorstva su stvoriti uvjete koji će pozitivno utjecati na studiranje brucoša,  

pružiti pomoć u svim aspektima studiranja i olakšati prilagodbu na nove životne uvjete te 

povećati zadovoljstvo studijem. 

 

Razlozi uvođenja sustava mentorstva: 

Za većinu studenata, početak studiranja predstavlja veliku promjenu u životu. Mnogi odlaze u 

druge gradove, započinju sa samostalnim životom gdje se od studenta očekuje zrelost, 

samosvjesnost, ispunjavanje studentskih obveza. Na početku studiranja, brucoši ne znaju kako 

učiti, kako rasporediti vrijeme,  kako organizirati studentske obveze, nedostaje im motivacija za 

učenje ili se učenje odgađa. Upravo u tim situacijama, potrebno je pružiti odgovarajuću 

vršnjačku pomoć i podršku kako bi se te prepreke lakše savladale.  

 

Zadaci Studenta-mentora kroz individualna ili grupna savjetovanja: 

 Savjetovanje studenata 1. godine sveučilišnog prijediplomskog studija s ciljem 

kvalitetnijeg i uspješnijeg studiranja 

 Upoznavanje brucoša s radom i organizacijom Odjela  

 Upućivanje u aktivnosti i mogućnosti koje Odjel pruža 

 pomaganje studentima prve godine u prilagodbi kao iskren i pozitivan izvor podrške  

 

Koristi za Studenta-mentora: 

- Razvijanje komunikacijskih i organizacijskih vještina 

- Širenje mreže kontakata 

- Mogućnost upisa u dopunsku ispravu o studiju 

 

Sustav praćenja mentorskog sustava 

Brucoš je dužan na kraju svakog semestra napisati kratko izvješće o svom mentoru u kojem će 

izraziti svoje mišljenje i ocijeniti rad svojeg mentora.  


